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_ (Promedio) suma de datos dividido entre
Media la cantidad de los mismos.

Medidas de Tendencia Mod Dato que més se repite. Si son dos es
Central oda bimodal. Si son tres es trimodal.

Dato central. Si son dos se saca la
media de estos.

Mediana

Es la diferencia numérica entre el valor maximo
Rango y el valor minimo; por ello, comparte unidades
con los datos.

Es una medida de dispersion. Eso significa
Varianza que pretende capturar en qué medida los
datos estan en torno a la media.
Variabilidad ) . .
Es una medida de la diferencia entre el valor
Desviacion observado de una variable y algin otro
valor, a menudo la media de esa variable.

Cuando se desea hacer referencia a la
relacion entre el tamafio de la media y la
variabilidad de la variable, se utiliza el
coeficiente de variacion (suele
representarse por las siglas "C.V.").

Coeficiente
de variacion

La probabilidad es la Clasico
posibilidad que existe
Aspectos generales entre varias - ,
de?aprobgbi"dad_ posibilidades, que un Tipos Relativo
hecho o condicion se
produzcan. -
Subjetivo

Sin repeticion

Ordenaciones o
Con repeticion

Sin repeticion

Con repeticion

Técnicas de conteo Permutacione
Grupos de objetos repetidos

Circulares

Sin repeticion
Combinaciones
Con repeticion



Ejercicios

l.- Los pesos en Kilogramos de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes: 52, 60, 58,
54, 72, 65, 55 y 76. Obtener promedio de pesos de los alumnos, mediana, moda, rango,
varianza y desviacion estandar.

52, 60, 58, 54, 72, 65, 55,76 = 492 = 61.5
8 8

52, 54, 55, 58, 60, 65, 72, 76 =59
Moda: Rango: 76-52 = 24

(S?) = (52-61.5)*+ (54-61.5) 2+ (55-61.5) 2+ (58-61.5) 2+ (60-61.5) 2+ (65-61.5)>
+ (72-61.5) %+ (76-61.5)*

8-1

90.25 +56.25 + 42.25 + 12.25 + 2.25 + 12.25 + 110.25 + 210.25

8-1
536 = 76.57 V52 =+/76.75 =8.75
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2.- Una urna tiene ocho bolas rojas, cinco amarillas y siete verdes. Si extrae una bola
aleatoriamente determinar la probabilidad de que sea:

a) roja b) Amarilla c)Verde
p(r)= 8 = 04 x 100=40 %
20
p@)= 5 = 025 x100=25%
20
p(v)= 7 = 035 x 100=35%



